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표본추출방법
당 연 직 지역별 선거인수 비례 무작위 추출:
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조사방법 전화조사
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조사실시 (Gallup Korea)



응 답 자 특 성ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ

사례수 %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
전 체 (1010) 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (525) 52.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (485) 48.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (59) 5.8∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (169) 16.7ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (330) 32.7ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (275) 27.2ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (177) 17.5ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (59) 5.8∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (169) 16.7ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (330) 32.7ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (452) 44.8ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (19) 1.9∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (78) 7.7ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (156) 15.4ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (272) 26.9ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (40) 4.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (91) 9.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (174) 17.2ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (180) 17.8ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (224) 22.2ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (259) 25.6／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (34) 3.4ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (102) 10.1／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (102) 10.1／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (111) 11.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (166) 16.4／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (12) 1.2ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ

년 월 대의원[ 2007 8 - ]



표 한나라당 국민경선 투표의향1.ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
문 대의원님께서는 월 일 실시되는 한나라당 국민경선에 투표하실 건가요) 8 19 ?

아니면 투표하지 않으실 건가요 꼭 할 것이다 아마 할 것 같다?‘ ’,‘ ’,
아마 하지 않을 것 같다 투표하지 않겠다 중에서 말씀해 주십시오‘ ’,‘ ’ .

ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ
사례수 꼭 할 아마 할 것 아마 하지 투표하지 그때 계ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

것이다 같다 않을 것 않겠다 가봐서ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
같다ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠛ ꠛ ꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ

% % % % % %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
전 체 (1010) 90.9 5.8 1.3 1.0 1.1 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (525) 92.8 4.7 1.0 .3 1.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (485) 88.8 7.0 1.6 1.6 1.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (59) 74.8 25.2 .0 .0 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (169) 86.0 6.2 2.9 2.5 2.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (330) 90.4 5.8 1.7 .6 1.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (275) 95.1 3.1 .3 1.2 .4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (177) 95.3 3.3 .9 .0 .5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (59) 74.8 25.2 .0 .0 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (169) 86.0 6.2 2.9 2.5 2.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (330) 90.4 5.8 1.7 .6 1.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (452) 95.2 3.2 .5 .7 .4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (19) 93.4 6.6 .0 .0 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (78) 84.6 7.8 2.1 1.3 4.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (156) 94.5 2.6 1.8 .0 1.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (272) 94.2 4.9 .3 .3 .3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (40) 66.0 34.0 .0 .0 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (91) 87.2 4.8 3.5 3.5 .9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (174) 86.8 8.6 1.6 1.2 1.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (180) 96.5 .6 .9 1.5 .6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (224) 86.2 9.6 2.2 1.6 .4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (259) 92.1 4.5 1.9 1.1 .3 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (34) 94.1 2.9 .0 .0 2.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (102) 89.9 4.4 .0 2.0 3.8 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (102) 85.2 10.2 1.6 1.0 1.9 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (111) 95.3 3.4 .0 .0 1.4 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (166) 95.2 3.5 .6 .0 .6 100.0／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (12) 100.0 .0 .0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지지후보별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
이 명 박 (516) 90.2 6.3 1.1 .9 1.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
박 근 혜 (415) 93.5 4.3 1.0 .6 .7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
원 희 룡 (11) 50.9 6.5 14.4 23.2 5.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
홍 준 표 (5) 17.8 62.4 19.8 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

없다 모름 무응답/ / (63) 92.2 7.8 .0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
구 분▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
당 연 직 (98) 98.4 1.6 .0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
당협 추천 (912) 90.1 6.3 1.4 1.1 1.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ



표 후보 지지도2.ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
문 대의원님께서는 월 일 한나라당 국민경선에서) 8 19

이명박 원희룡 박근혜 홍준표 후보 중‘ ’‘ ’‘ ’‘ ’
누구에게 투표하시겠습니까?

ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ
사례수 이명박 박근혜 원희룡 홍준표 없다 모름 계/ /ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

무응답ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠛ ꠛ ꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
% % % % % %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ

전 체 (1010) 51.1 41.0 1.1 .5 6.3 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (525) 50.5 42.6 .9 .5 5.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (485) 51.7 39.4 1.3 .5 7.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (59) 55.2 39.2 3.8 .0 1.9 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (169) 49.9 41.8 3.4 .9 3.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (330) 52.9 38.6 .7 .6 7.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (275) 53.4 39.6 .3 .5 6.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (177) 43.8 47.8 .0 .0 8.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (59) 55.2 39.2 3.8 .0 1.9 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (169) 49.9 41.8 3.4 .9 3.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (330) 52.9 38.6 .7 .6 7.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (452) 49.7 42.8 .2 .3 7.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (19) 67.1 32.9 .0 .0 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (78) 54.3 37.0 3.3 .0 5.3 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (156) 55.7 37.1 1.0 .6 5.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (272) 45.3 48.0 .3 .5 5.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (40) 49.5 42.1 5.6 .0 2.7 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (91) 46.1 45.9 3.5 1.7 2.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (174) 50.4 39.9 .5 .5 8.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (180) 56.3 35.0 .0 .0 8.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (224) 60.2 27.5 3.6 2.2 6.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (259) 45.6 44.1 .0 .0 10.3 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (34) 32.8 67.2 .0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (102) 43.9 46.2 1.0 .0 8.9 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (102) 61.4 29.6 2.1 .0 6.9 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (111) 45.4 51.6 .0 .0 3.0 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (166) 53.0 45.4 .0 .0 1.6 100.0／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (12) 50.0 50.0 .0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표의향별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
꼭할것이다 (918) 50.7 42.2 .6 .1 6.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마할것같다 (59) 55.1 30.0 1.2 5.2 8.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마하지않을것 (13) 46.3 33.6 12.6 7.6 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표하지않겠다 (10) 48.4 24.8 26.8 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
그때가봐서 (11) 68.8 26.0 5.1 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
구 분▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
당 연 직 (98) 48.4 47.2 1.0 .7 2.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
당협 추천 (912) 51.4 40.4 1.1 .5 6.7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ



표 계속 지지 여부3.ꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚ
문 대의원님께서는 현재 지지하시는 후보를 주일 뒤인 월 일) 1 8 19□□□

경선까지 계속 지지하실 것 같습니까 아니면 상황에 따라 다른 후보?
지지로 바뀔 수도 있다고 생각하십니까?

ꠑꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠒꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠓ
사례수 계속 지지할 다른 후보 모름 계/ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

것 같다 지지로 바뀔 무응답ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
수도 있다ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠛ ꠛ ꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ

% % % %ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠔꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠕꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠖ
전 체 (947) 91.9 7.0 1.1 100.0■ ■ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남 자 (496) 91.8 7.5 .7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여 자 (451) 92.0 6.5 1.5 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ① ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (58) 90.2 7.9 1.9 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (162) 91.5 7.5 1.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (306) 93.3 5.8 .9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대50 (258) 91.7 7.2 1.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상60 (162) 90.7 8.2 1.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
연 령 별▣ ② ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세19 29 (58) 90.2 7.9 1.9 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대30 (162) 91.5 7.5 1.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (306) 93.3 5.8 .9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세 이상50 (420) 91.3 7.6 1.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
성 연령별▣ ／ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
남자 세19 29 (19) 86.8 13.2 .0 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (74) 92.9 7.1 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (147) 94.7 4.6 .7 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (256) 90.2 8.9 1.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
여자 세19 29 (39) 91.8 5.4 2.8 100.0∼ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

대30 (89) 90.3 7.9 1.8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대40 (159) 91.9 6.9 1.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

세이상50 (164) 93.1 5.5 1.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지 역 별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
서 울 (209) 89.2 8.2 2.6 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
인천 경기 (232) 91.4 7.7 .8 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
강 원 (34) 88.2 8.8 2.9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대전 충청 (93) 91.9 8.1 .0 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
광주 전라 (95) 88.5 11.5 .0 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
대구 경북 (108) 96.3 3.0 .8 100.0／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ

부산 울산 경남 (163) 95.3 4.1 .6 100.0／ ／ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
제 주 (12) 100.0 .0 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표의향별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
꼭할것이다 (860) 93.8 5.2 1.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마할것같다 (54) 71.4 28.6 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
아마하지않을것 (13) 84.8 15.2 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
투표하지않겠다 (10) 65.7 17.9 16.4 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
그때가봐서 (11) 77.7 22.3 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
지지후보별▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
이 명 박 (516) 92.2 6.8 1.0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
박 근 혜 (415) 92.3 6.8 .9 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
원 희 룡 (11) 71.8 14.0 14.2 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
홍 준 표 (5) 70.2 29.8 .0 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
구 분▣ ▣ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
당 연 직 (96) 96.8 2.5 .8 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ
당협 추천 (851) 91.4 7.5 1.1 100.0ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛ ꠛꠗꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠘꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠚꠙ


